Câu 1:  [0H1-4.1-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 2:  [0H1-4.1-1] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 3:  [0H1-4.1-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 4:  [0H1-4.1-1] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Trên mặt phẳng 
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Câu 5:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 6:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho 
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Vậy độ dài của vectơ 
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Câu 7:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 8:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 9:  [0H1-4.1-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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Câu 10:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 11:  [0H1-4.1-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong hệ tọa độ 
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Câu 12:  [0H1-4.1-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 13:  [0H1-4.1-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 14:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Câu 15:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 16:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 17:  [0H1-4.1-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 18:  [0H1-4.1-1] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 19:  [0H1-4.1-1] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Cho các vectơ 
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Câu 20:  [0H1-4.1-1] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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